

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Nela Pechová

Název práce: **Alternativní směry ve výživě**

Vedoucí práce: PhDr. Mgr. Michal Svoboda, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Václava Klímentová

Předmět hodnocení	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části				X
Úroveň zpracování analytické části			X	
Projektová a metodologická koncepčnost			X	
Vhodnost použitých metod			X	
Způsob zpracování dat				X
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň				X
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)				X
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)				X
Celková odborná úroveň BP				X
Celkový přínos BP				X

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Autorka předkládané bakalářské práce si zvolila téma „alternativní výživové směry“. Téma je zajímavé a vzhledem k jeho popularitě vhodně zvolené. Práce je standardně členěna na teoretickou a praktickou část.

V teoretické části obsahově některé kapitoly neodpovídají předepsanému rozsahu a spíše propracováním jsou na úrovni seminární práce. Rozložení celé teoretické části v rámci kapitol je nerovnoměrné co do obsahu, i co do informací.

Praktická část je stanovena na uvedených cílech a dotazníkovém šetření. Její zpracování je o něco lepší než v teoretická část, ale nebyla prokázána dostatečná schopnost analyzovat a vzájemně propojit výsledky na úrovni vědeckého charakteru. Nachází se zde stylistické a formální chyby.

Bohužel práce zcela postrádá základní zásady pro vypracování kvalifikační práce hlavně po formální, stylistické a syntaktické stránce!

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Z jakých materiálů jste vycházela při strukturování a vypracování Vaší práce?

Bakalářskou práci nedoporučuji k obhajobě. **NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:** nevyhověla

Datum: 28.8.2019

Mgr. Václava Klímová, oponent práce

Souhlasí s originálem.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1
P.O.Box 314, tel. 377 636 371